



CÉDULA DE INFORMACIÓN DE TRÁMITES Y SERVICIOS DEL MUNICIPIO DE JOCOTITLÁN

NOMBRE:	patrierije prodenosiosocens standaro producijes	errende er benede Disklere bilder beste blek			THE STATE OF THE S	entransperience entransperience	TRÁMIT	E: SERVICIO:	x
EXPEDICIÓN DE LA GACETA MUNICIPAL									
DESCRIPCIÓN:									
MEDIANTE ESTE TRÁMITE SE PODRÁ OBTENER UN EJEMPLAR DE LA GACETA MUNICIPAL									
ARTICULO 91 F XIII DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL FUNDAMENTO LEGAL:									
DOCUMENTO A OBTENER:	GACETA MUNICIPAL VIGENCIA: HASTA SU ABROGACIÓN								
¿SE REALIZA EN LÍNEA?:	SI NO DIRECCIÓN WEB NO APLICA								
CASOS EN LOS QUE EL TRÁMITE DEBE CUANDO EL USUARIO TENGA LA NECESIDAD DE CONSULTAR ALGUNA DISPOSICIÓN PUBLICADA POR ESTE REALIZARSE:									
	REQU	SITOS:			this of the same of		JURÍDICO-AL DESTINO DE	OMINISTRATIVO, L REQUISITO:	eterica. Statis
PERSONAS FÍSICAS .									
OFICIO DE SOLIC AYUNTAMIENTO	ORIGINAL L I	COPIA(POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANO						
PERSONAS MORALES					-		***************************************	F = 1 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	
OFICIO DE SOLIC AYUNTAMIENTO	ORIGINAL I	,			D DE LA CONSTITUCIÓN STADOS UNIDOS MEXICANOS.				
INSTITUCIONES PÚBLICA	AS								
OFICIO DE SOLIC AYUNTAMIENTO	ORIGINAL I	COPIA(DOLÍTIC	ARTICULO OCTAVO DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANO			S.		
OTROS	·								
NO APLICA		•	ORIGINAL NO APLICA	COPIA(NO APLI	· .	NO APLICA			
DURACIÓN DEL TRÁMITE:	10 MINUTOS TIEMPO DE RESPUESTA: I DÍA								
VIGENCIA:	HASTA SU ABROGACIÓN								
COSTO:	GRATUITO								
FORMA DE PAGO:	EFECTIVO	N/A TAF	RJETA DE CRÉDITO	N/A	TARJET/ DÉE	A DE BITO N/A	EN	LÍNEA (PORTAL DE PAGOS)	
DÓNDE PODRÁ PAGARSE:	NO APLICA								
OTRAS ALTERNATIVAS:	NO APLICA								
CRITERIOS DE RESOLUCION DEL TRAMITE	EL SOLICITANTE DEBE DE ESPECIFICAR CUÁL ES EL EJEMPLAR SOLICITADO								







· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·									Valence 40 and and			
DEPENDENCIA U ORGANISMO:						AND THE PROPERTY OF THE PARTY O	UNIDAD AD	D ADMINISTRATĮVA RESPONSABLE:				
AYUNTA	MIENT	O DE JO	COTIT	LAN				SECRET	ARIA DEL AYUNTAMI	ENTO		
TITULAR	DE LA	DEPEND	ENCIA	u		IVAN GO	MEZ GOMEZ		•			
DOMICILIO: CALLE: CONSTITUYENTES								l				
COLONIA: CENTRO				MUNICIPIO:	JOCOTITLA	N :						
C.P.: 50	700		Н	ORARIO Y DÍAS DE ATENCIÓN:	9:00 A 17:00							
LADA:			11441816	TELÉFONOS:	EXTS.:	EXTS.: FAX:			CORREO ELECTRÓNICO:			
01 712 12-2-95-70			106	NO APLICA			SECRETARIADELAYUNTAMIENTO2016- 2018@HOTMAIL.COM					
				OTRAS OF	CINAS QU	E PRESTAN	EL SERVIC	CIO				
OFICINA: NO APLICA												
NOMBRE	DEL	TITULAR I	DE LA	OFICINA: NO APLICA								
DOMICIL	JO:	CALLE:	NO.	APLICA			NO. INT. Y EXT.: NO			NO APLICA		
COLONIA: NO APLICA				MUNICIPIO:	NO APLICA							
C.P.: N	IO API	.ICA	Н	ORARIO Y DÍAS DE ATENCIÓN:	NO APLICA		***************************************					
LADA:	1600		01176717	TELÉFONOS:	EXTS.:	ra FA	VX:	The applican	CORREO ELECTI	RÓNICO:		
NO NO APLICA				NO APLICA	NO APLICA		NO APLICA					
APLICA												
MUNICIF	PIOS C	UE ATIEN	JDE:	NO APLICA	I							
								alesa sen		SSPECY 2 - 42 S 1 P 7 S 5 H 2 - 2 P 2 F 3 S 5 9 P		
		pestas de la companya		in de sant Supplier de l'Étant de 1941 de 1921 par	01	TROS	Well and the same	ringane.		la Colores de la compa		
PREGUN	ITA FR	A FRECUENTE I: ¿QUE DEBE CONTENER EL OFICIO DE PETICION?										
RESPUESTA: DEBE SIMPLEMENTE CONTENER EN REDACCION GACETA QUE DECEA OBTENER					N BREVE LA PETIC	ON DE COPIA	DE GAC	CETA Y ESPECIFICAR EL	. NUMERO DE			
PREGUN	ITA FR	ECUENTE	2:	¿TIENE ALGUN COSTO EL TRÁI	MITE?							
RESPUES	TA:			NO ES TOTALMENTE GRATUIT	0							
PREGUN	ITA FR	ECUENTE										
RESPUES	LESPUESTA: AL DÍA SIGUIENTE DE INGRESAR EL OFICIO											
determent	Manag	i partir	min m	TRÁMIT	ES O SERVI	CIOS RELAC	IONADOS		with the first term the same	All Princes of the Parish		
·				DELAN	NO	APLICA						
	7		`	Q.IA		A CLUM COLONIA MARKETTANIA				Annagan paramatan da kanagan da 1941 da kanagan da kanagan da 1961 da kanagan da kanagan da 1961 da kanagan da		
VICTOR ARMANDO ESCAMILLA POPE IVAN GOMEZ GOMEZ NOMBRE COMPLETO SISTO BUENO: FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 13/07/2018												

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL JOCOTITLÁN, MEX. 2016-2018